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e 2 dl00TAOELC X2 x2

* Axis aligned: xXeEE o 2 + 72 <1

K,




EANewpoeldn

e 2 dlootaoel %

* Any axes: U+ X)> Uy X)?
CMeep o @, 0,
a b
> K,

=
~
~
~
~
~
L
~
~
~
~
~
~o
~

* 3 6la0TAOoELG /

[eréé(me Wrﬂz(%wfsq

az-l_bz_l_c2




EAAelpoeldn otov R

* 3 dla0TaoELG

(U %)% (up-x)*  (uz-x)* i
[x el o 02 + 52 + = <1 p
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Uq, Uy, ..., Uy orthonormal
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EAAswpoeldn otov R"

3 5l00TAOCELC

[ cep o (G G- o)’
a b? c?

* n SL00TAOELG [

Uq, Uy, ..., Uy 0POBOKAVOVIKA

a,dy, ..,ay >0
X0 € Rn



EAAswpoeldn otov R"

(e 2
rer o mL(EEY )

i (ul (x - O)) IAUT (x — x0)I? (lIzII2 = 27 2)

=1

=(AU" (x — xo))" (AUT(x — xo))
= (x — x0) "UATAUT (x — x)
= (x — x0) TUA?UT (x — x)

= (x —x9)TA (x —xy) A: BTIK& OPLOPEVOG

[xEE o (x—xO)TA(x—xO)Sl]




 Eotw x,y € R™. H eubeia nmou ta evwvel opiletal va ival To cUVOAO

{x+0(y—x)|0 €R}

e [Lati;
* TevikeveL tnv euBela oto eninedo (n = 2) kal oto Ywpo (n = 3)

e n=23: )
e

* EuBuypappo tuipa petadl x, y: [x,y] = {x + 0(y —x) | 6 € [0,1]}
={(1-60)x+0y|06€[01]}



* Oplopdg: K € R™ Aéyetal kupto av VX, y € K, [x,y] € K.

()

 AM\a dioblaotata mapadeiyportas:
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Kupta oUvoAa: Mapadsiypata otov R

* Ynepenineba: {x ER"| a-x=b}, a€Ra+0,beER
o [LaTi;
e [evikevel To enmedo:

pn—

-— —n
Xo x

* Anodelén kuptotntag;



Kupta oUvoAa: Mapadsiypata otov R
* Huywpot:{x€R*| a -x<b} a€eRY a+0beR

e [evikeVEL TOUC 3d NULXWPOUG
7 a

/ S‘ 7 x

° * x mavw art’ to eninedo: a - (x — xg) > 0

\ — e X KATW art’ to eniedo: a - (x - xo) <0

¥

e [eviKeVEL TA NULETTIES QL.
 Amodeltn kuptotntag; Aoknon!



Kupta oUvoAa: Mapadsiypata otov R

e MnmaAeg:{x ER"||lx —xoll <7} xp€R", r>0
 EMNewposldn

 Amodeifelc kal teEpLOCOTEPA KUPTA cUVOAQ, TNV AAANn popa!



Oewpnua AtaxwplotikoU Yriepemumedou

. ¢

Oewpnuot:
Eotw K € R™ kupto kat kAeloto. Eotw onpuelo xg € K.
Tote,da € R, a +#0,b E Rwote a -xy>b

a-x <b, VxeK



Oewpnua Méyiotng ka EAaxiotng TLAG:

Eotw K € R kAeloto Kat ppaypevo (oupmayec).
Eotw f: K = R ouveync.

Tote n f €xeL pueyloto kat eAayloto oto K.



